OEMATA ANAIQIH 2TO 1° TETAPTHMOPIO

1. ITO MAPOKATW OXNAHA €XEL oxeSLO0OEL O TPLYWVOUETPLKOG KUKAOC Kal n euBeia (8) n omola eivat

edamntopévn tou KUKAoU oto onpeio A. H teAkn mAeupd OB tng BeTikn g ywviag
AOB = 0, av mpoektabei tépvel tnv ubeia (8) oto onpeio I. N'vwpiloupe otLNud = z

a) Me tn BonBeLa Tou oxAUATOG N e OToLo AANO TpOTo BEAETE, va Bpeite Tov aplBuo ovvl Kat otn

OUVEXELQ TOV 0pLlOUO €. (Movadeg 13)
B) Na BpeBoUvV oL GUVTETAYUEVEG TWV ONUELWV B kal T. (Movabdeg 12)
)
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(2_15092)

2. 2TOV TOPOKATW TPLYWVOUETPLKO KUKAO oxedldoape ywvia @, pe cvove =0,8.

o) Na petadépete otnv KOAAQ 0OG TO oXNUA Kal vo. oXeSLACETE TIG YwVieG oto Slaotnua [0,27z],
Twv onoiwv to ouvnpuitovo sivat —0,8. Na attioloyroete tnv andvinor oag. (Movabdec 12)
B) No Bpeite tnVv oX€0N TWV YWVLWV TTIOU BPAKOTE OTO ) EPWTNHA KE TNV ywviat @ . (Movadeg 13)
(2_15193)

3. Xto Suthavo oxrua Sivetal o TPLYWVOUETPLKOC KUKAOG Kol oL ywviec 6 kat —0.

. , 3 .
a) Na attioAoynioete ylati ouve = R (Movabdeg 8)
B) Na Bpeite to nuod. (Movadeg 9)
v) Na Bpeite to nuitovo kat To cuvnuitovo tng ywviag —6. (Movaébec 8)

(2_15266)



4. Alvetou 77,u¢=g , 0mou @ n ofela ywvia mou oxnpatiletal pe kopudn to onpeio A tng eubeiag

(&) Tou mapakdTw oxApaToC.

A (€)

a) Na Bpeite to ouvnpuitovo tng ywviag ¢ .

B) Na Bpeite To nuitovo Kat To cuvnuitovo TnG apPAeiog ywviag @.

(2_15652)

5. Aivetal n noapdaotoon A= ZOUV(g - 9) +nu(-06).

a) Na anodeifete 6Tt A=nuo.

B) Na Bpelte TNV TIUN TNG Mapactacng A, otav O (37“, an KoL ouvl = %

(2_15999)

6. 2TOV MAPAKATW TPLYWVOUETPLKO KUKAO Sivetal n ywvia AOZ=46.

(Movadecg 13)

(Movabdec12)

(Movabdec 12)

(Movadeg 13)

o) Na HeTadEPETE TOV KUKAO OTNV KOAAOL 00.C KOIL VOl HEPETE OE AUTOV TLG TEAIKEC TTAEUPEC TWV YWVLWV

3r+60 kL 4z —6.
B) i. Na atttohoyrjoete yuati nuf =0,4.

(Movadeg 9)
(Movabdecg 7)

ii. Me xprion tou Bi) N pe omotlov AAAO TPOTIO BEAETE VA UTIOAOYIOETE TOUG TPLYWVOUETPLKOUG

apBuole: 7 (37 +0) xat nu(4z—0).
(2.17933)

(Movadecg 9)



7. ZTOV TMAPAKATW TPLYWVOUETPLKO KUKAO Sivetal n ywvia AOZ =6.

o) Na peTadEPETE TOV KUKAO OTNV KOAAO 00.C KOIL VOL GEPETE OE AUTOV TLG TEAIKEC TTAEUPEC TWV YWVLWV

37+ 6 kot %+ 0. (Movabec 9)
B)
i. Na atttodoynoete yati cuovd =0,4. (Movabdec 7)
ii. Me xprion tou Bi) | pe 6molov AAo TPOTo BEAETE va UTIOAOYIOETE TOUG TPLYWVOUETPLKOUG
apBpous: ovv (37 +6) ka mu(%+9j. (Movadec 9)
(2_17936)
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8. Alvetal otL

27r\/§

o) Na Seiete otL: . 77;1? = 7 . (Movadeg 5)

i. nué = \/g—l. (Movabec 7)
B) Av yia tnv ywvia 6 €xoupe 0 € (O,%j, va Bpeite 1o ovVE. (Movadeg 13)
(2_21237)

9. Alvetau 6Tunul8® = @. Na Bpeite Toug akOAOUBOUG TPLYWVOUETPLKOUC aplOOUC, OLTLOAOYWVTAG

TNV amavtnon oag.

o) ouv72° (Movadec 8)
B) ouv108° (Movabdec 9)
y) nul62° (Movabdec 8)

(2_22002)



10. Aivetat ywvia w n omnola eivat ion pe —1125°.

o) Na amobeifete OTL N ywvia w LoouTtal Ye oktivia (rad). (Movadeg 09)

B) Na Bpeite TOUG TPLYWVOUETPLKOUG aplBOUE TNG ywviag w. (Movabecg 16)
(2_20761)
. , , . 2 3n
11. Eotw 6 pa ywvia yia tnv onola oxveL cuvO :_5 koL Oe| m, > )
a) Na Bpeite to nud. (Movadeg 13)
5 , , ,
B) Av nub = —? VO UTTOAOYLOETE TNV TLUH TNG TAPACTACNG

A=ouv(mt—8)ouv(—6) —nu(rm—6)nu(-o). (Movadec 12)

(2.18229)

~ 31
12. 2to mapakdtw oxApa divetat ywvia x0( = w pen < w < -

1
a) Na atttoAoynoete OTL CLVW = — 5 (Movabdeg 07)
B) Na umtoAoyiloeTe to nuitovo Kot TNV ePAnMTOUEVN TNG ywviag w. (Movabdeg 10)
v) Na urtoAoyioete to nuitovo Kot To cuvNUITOVo TNG ywviag T — w. (Movadeg 08)

13. Eotw f:[-1, + o) > R pa ouvaptnon tng onoiag n ypadikn napaoctacn C, dpaivetal oto Suthavo

oxnua.

o) Na Bpeite Tn povoTovia Kol T YEYLOTN TN TNG. (Movabdec 5)



B) Na ouykpivete Toug aplBpoug f(—%}, f(—é}

J1-x*,-1<x<0

y) Av 0 TUMoG TnG ouvaptnong elvat  f(x) = ,
1-x, x>0

va Bpeite toug apBuovg f(ouv120°), f(nul20°)

6) Na oxebidoete tn ypadikn mapdotacn Tng cuvaptnong g(x) =f(x—2), x>1.

(4_18231)

(Movadec 7)

(Movadec 8)

(Movadecg 5)



